

『直前 30 日で 9 割とれる西村能一の共通テスト化学基礎』 正誤表

このたびは弊社刊『直前 30 日で 9 割とれる西村能一の共通テスト化学基礎』第 1 刷（2020 年 10 月 23 日発行）の記述につき誤りが
ありました。お詫びとともに訂正させていただきます。

最終更新日：2022-01-05

ページ	行目	誤	正
28	問⑧	原子 A の最外殻には,	原子 A には,
32	最終行	⑬	⑭
38	図の下の 3 行目	「ベリリウム Be とマグネシウム Mg を除く」の部分を削除	
45	問⑦解説 2 行目	$\text{Na}_2\text{SO}_4 \rightarrow 2\text{Na} + \text{SO}_4$	$\text{Na}_2\text{SO}_4 \rightarrow 2\text{Na}^+ + \text{SO}_4$
75	問 3 解説 下から 2 行目	NO=28	NO=30
113	表:「例」にある NaHSO_4	「強酸と弱塩基の塩」の欄から「 NaHSO_4 」を削除	

以上